lo Puikddlo Aoxroewmv

1. No Bpedoiv (av undpyouv) To péyloTto oTotyeio, 10 eEAdytoTo anuelo, To supremum
xot 7o infimum xodevog and ta Topuxdte GOVOIA.

A={-1:neN},

B={zeR: (2?+2)% <4},

r={2-1:neNu{0}

A={reR: 3z+1<8}.

2. Eotw A urooivoro tou R xou p € R. No 8eilete 6TL Tor embuevar efvon Llood0voaL.
(i) inf A = p.
(i) o) O aprdude p etvon xdte @edyua Tou A.

B) Mo xdde € > 0 undpyet x € Aye z < p+e.

3. Eotw A éva un xevo xan @poryuévo utocivoro tou R.
o) AceiZte 6t inf A < sup A.
B) Av sup A = inf A bei&te 611 0 A elvar povocivolo.

4. Atvovton A, B 800 un xevéd unocUvora tou R wote 1o A va ebvan dvey pparyuévo, to
B va eivan #xdtw @poryuévo wote emmiéov va woyVel sup A = inf B. Amodeléte 6T yia
xdde € > 0 undpyouv a € A xou f € B &ote f—a < e.

5. No 6eilete 6TL vy xdde n € N oy el

n n(n+1)(2n+1) n n?-(n+1)>
) 35K = N
k=1 6 =1 4

6. Afvetor A € R xou 10 ovoro A ={q € Q: ¢ < A\}. Aci&te bt sup A =\



